

恩旋

國家主席習近平外事訪問頻繁，訪美歸來又訪英。國事訪問受到最高禮遇，老妻之間的英女王親自接見。主席此行重要任務在促進兩國金融互動，在英首次發行人幣國債，為人民幣納入SDR一籃子貨幣作大備案，相信成功在望。

鄭穎芬北嫁音樂家劉瀚聰

獲選香港十大新青年之優秀歌唱家鄭穎芬，香港盛名女北上下嫁著名音樂家劉瀚聰，上週在港設宴款待親友，今又飛返劉之故鄉西安款待家人親友，再返北京定居。所謂緣定三生，小芬和小劉是最好之見證。劉鄭兩人相識十九載，是廈門大學之同窗。年前，遲來的緣分天賜紅線把兩人緊緊相牽。

發式生活

之前在日本購買了一些古舊的日本建築物模型，利用了很多睡眠時間「興建」，但說明書上都是一些日文，對於一個對日文一竅不通的人來說，的確有點困難，所以在「興建」的過程當中，浪費了很多時間。

科技進步的好處

其實這個應用程式對於喜歡旅遊的朋友或到講其他語言的地方遊覽的人，也同樣幫上很大的忙。我這個朋友早前到西班牙旅行，某天晚上到一間超級市場購物，正當她想購買一盒朱古力的時候，發現為什麼擺在眼前差不多同樣的朱古力，價錢會分別這麼大。

聊易談經

盛夏，一位從事休閒產業的長髮披肩的朋友驀然來訪，他喘喘着說出來意：「我內心有一道不為人知的傷口，我那剛二十出頭的大女兒在大學讀書時失蹤了，我託人到處找了四、五年，音訊全無。不知這孩子死是活，現在何方？今生我們父女是否還能相見？」

觀卦

根據他占得的《觀》卦，我說：「巽為長女，坤為地，巽居坤上為觀，表明女兒還在地面行走，父女必還能見面；巽坤都指向西南方位，觀卦有寺廟之象，可能落身在西南方的一所寺院裡。待今冬子水旺相時有望找到。」

觀卦專門探討觀和視察的意義，卦辭說：「觀，盥而不薦，有孚顒若。」這是指執政者懷着崇高目的而舉辦的一些非常規的大型觀察活動。通過參加這些活動，廣大民眾無限敬仰國家的強盛和繁榮，政策的英明與正大和發展道路的正確與輝煌，無不深受激勵和鼓舞，更加明確自身的責任和義務，這就是「大觀在上」的意義。

種外在的和局部的一縫之見。正如一個無知的女人，她只知道丈夫是屬於她的私有的異性配偶，卻看不出丈夫的大略和他所肩負的重大責任；她只對自身的痛癢有着刻骨感受，對自己以外的一切都感到反常和陌生；這種狹窄的眼光如兩扇沉重的鐵門，把她的能力和世界永遠限制在家庭的門坎以內。

沒有時間老

作為一個剛剛步入老年隊伍的人，常常對老格外關心。老人節一到，更是浮想聯翩，望「老」興歎：既想到自己的老，也想到別人的老；既想到今人對老的態度，也想到古人對老的感悟……就在這古今比較，以古為鑒中，咀嚼着老的滋味，享受着老的安適……

在一年復始、歡慶春節的日子裡，人們自然想到了年齡。在陸游看來，年齡對誰都是公平的。每過一年，無論老幼，大家都要添一歲。你今年年輕，明天也要老；你現在老了，昨日也曾年輕過。

聽後哈哈大笑說：「我沒有時間覺得老啊！」「沒有時間覺得老」，這話說得多好！佛光禪師因忙於事業而充實，因幫助他人而快樂，因精神樂觀而不覺得老。老在他的心裡，已消失得無影無蹤。誠如孔子夫子所言：「其為人也，發憤忘食，樂以忘憂，不知老之將至。」



只有充實地過好每一天，才能使餘生更加美好。

新聞人物

剛播完的無線新聞及資訊節目《世界零距離》，讓主持人方東昇、陳沛珈和黃曉瑩燦爛，可喜的是仍見到「昇爺」平實地報六點半新聞，絲毫沒「爺」的氣焰，看來也暫不會衝出公仔箱去搵真銀或當男版名媛。

翠袖乾坤

伍淑賢 界零距離》，讓主持人方東昇、陳沛珈和黃曉瑩燦爛，可喜的是仍見到「昇爺」平實地報六點半新聞，絲毫沒「爺」的氣焰，看來也暫不會衝出公仔箱去搵真銀或當男版名媛。

「民國大總統」萬花筒

顏氏對「竊國大盜」袁世凱的評價較為正面。他寫道：「袁世凱身材不高，但長得較粗壯，令人感到他是一個果斷、精力充沛的人。他總是閒不住，難得有靜處之時。他喜歡鍛煉身體，住在一座很大的中式宅院裡，即使從後院至大門這這麼遠的距離，他也要乘馬，從不走路。」

見多識廣

尹樹廣 幾年前，曾「獲贈」十幾本某離職同事要丟棄的舊書，其中有《顏惠慶自傳》。近日偶閱，竟難放下。

天上飛的老鼠

英國最近發生了一宗海鷗施暴案，陸龜和小狗被啄死，老婆婆遭啄到血流披臉。行兇的海鷗，被形容為「天上飛的過街老鼠」，人人喊打。

跳出框框

蒙妮卡 歐洲的古老廣場附近，經常有一大群鴿子在半空盤旋，遊客很喜歡餵牠們，跟牠們合照。威尼希馬可廣場的鴿子最受歡迎，廣場背景是聖馬可教堂，拍起照來，格外美麗。